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Découverte de Linux - L’alternative en informatique 

Présentation du cours : Cette formation a pour but de donner les connaissances de bases aux futurs utilisateurs de Linux. Venez découvrir ce système d’exploitation et acquérir les fondamentaux pour son installation, son exploitation et son administration. Vous testerez Linux en conditions réelles pour acquérir une autonomie sur le système. Apporter son ordinateur portable (souris conseillée) pour une installation sur votre PC tout en conservant éventuellement Windows.
 Descriptif 
Linux est un système d'exploitation de type UNIX, multi-tâches, multi-processeurs et multiutilisateurs pour machines à processeurs 32 et 64 bits. 
Cette formation est destinée aux personnes qui veulent découvrir le système d’exploitation Linux (logiciel libre). 
Cette initiation permettra d’acquérir les fondamentaux de l’installation, de l'exploitation et de l’administration du système. Elle s’adresse à ceux qui veulent acquérir les connaissances fondamentales sur Linux pour avoir une autonomie sur le système. L'acquisition des méthodologies sera réalisée par des démonstrations et des travaux pratiques. 
Objectifs de la formation 
• Comprendre le fonctionnement de Linux et travailler efficacement avec le système d’exploitation.
 • Savoir configurer et utiliser l’environnement graphique avec la distribution Xubuntu. 
• Être capable d’utiliser l’environnement pour gérer, organiser et exploiter le poste de travail en autonomie. 
Prérequis 
• Posséder une bonne connaissance générale en informatique : Utilisateurs réguliers des outils informatiques et de communication (ordinateur, messagerie, Internet, Windows). 
• Aucune connaissance préalable sur Linux n’est nécessaire.
 Mise en œuvre : L'acquisition des méthodologies sera réalisée par des démonstrations et de nombreux travaux pratiques orientés. 
Durée de la formation : 2 heures x 12 séances = 24 heures (fréquence : quinzaine) 
Nombre maximum d’auditeurs : 7
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